



Ausschreibung zur Vergabe folgender Leistungen:

## Neubau Altersheim in Salurn

**Ausschreibung zur Vergabe  
der Dienstleistungen:  
Bauleitung, Abrechnung, Sicherheitsko-  
ordination in der Ausführungsphase**

### OFFENES VERFAHREN

über EU-Schwelle

CIG KODEX **7126579F05**  
CUP KODEX **I99H10000690008**

Gara per l'appalto delle seguenti prestazioni:

## Nuova costruzione Casa per anziani a Salorno

**Gara per l'affidamento  
dei servizi di:  
direzione lavori, contabilità, coordina-  
mento di sicurezza in fase esecutiva**

### PROCEDURA APERTA

sopra soglia europea

CODICE CIG  
CODICE CUP

### MITTEILUNG Nr. 7

#### Anfrage Nr. 10

- Man bittet um Klärung in Bezug auf die Zahlung an die ANAC. Die Ausschreibungsbedingungen nennen einen Gesamtbetrag von 75 €, während die Lottomatica den Betrag mit 70 € bemisst. Ist dies auf das Portal zu laden?
- Man bittet außerdem um Erklärung über die Verpflichtung, die endgültige Sicherheit für die Ausführung des Vertrages hochzuladen (Seite 40-41).

#### Antwort Nr. 10

- Es handelt sich um einen materiellen Fehler, es sind lediglich 70 € an die ANAC zu bezahlen.
- Die endgültige Sicherheit ist nicht auf das Portal zu laden, nachdem diese nur der Zuschlagsempfänger stellen muss.

Mit freundlichen Grüßen

Der Verfahrensverantwortliche

### COMUNICAZIONE n. 7

#### Domanda n. 10

- Si chiede gentilmente chiarimenti in merito al pagamento ANAC. Il disciplinare indica una somma complessiva di 75 €, mentre la lottomatica quantifica l'importo in 70 €. Questo va caricato in portale?
- Si chiede inoltre delucidazione sull'obbligatorietà di caricare la garanzia definitiva per l'esecuzione del contratto d'appalto (pag. 40-41).

#### Risposta n. 10

- Si tratta di un errore materiale, sono da pagare solamente 70 € all'ANAC.
- La garanzia definitiva non è da caricare sul portale, in quanto dovuta solo dall'aggiudicatario.

Distinti saluti

Il Responsabile Unico del Procedimento